GES-16/2016
ACLARACIONES

GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA
SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS
SUBSECRETARIA DE ADMINISTRACION

LICITACION PUBLICA NACIONAL No. GES-16/2016
ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES

EN LA CIUDAD DE CULIACAN ROSALES, SINALOA, SIENDO LAS 09:00 HORAS DEL DIA 15 DE
SEPTIEMBRE DE 2016, SE REUNIERON EN LA SALA DE JUNTAS DE LA DIRECCION DE BIENES Y
SUMINISTROS DE LA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRACION, LOS C.C. RIGOBERTO QUINTERO
AGUIRRE, REPRESENTANTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y RENDICION DE CUENTAS;
ALFREDO HERRERA ROMERO, REPRESENTANTE DE LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO; ANA !
PATRICIA ROJO LOPEZ Y JESUS RAUL GASTELUM BOJORQUEZ, REPRESENTANTES DE LA .
DIRECCION DE ASUNTOS JURIDICOS; JOSE FRANCISCO MENDOZA NORIEGA, EDGAR LEONEL CRUZ
PIMENTEL, MARCO ANTONIO FLORES SALCIDO, JOAQUIN FRANCISCO MARTINEZ SOTO Y HECTOR
RUBEN BATIZ GUZMAN, REPRESENTANTES DE LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA; RAFAEL
ARMENTA ANGULO Y FABIOLA BERENICE NAFARRATE GALAVIZ, REPRESENTANTES DEL
SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA; MARTIN PRADO
CASTREJON, REPRESENTANTE DE LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO; JESUS
URBANO CARRILLO BARRAZA Y KARLA GAMEZ GUTIERREZ, POR LA DIRECCION DE BIENES Y
SUMINISTROS; ASI COMO LOS C.C. LUIS MANUEL VARELA FELIX, RODOLFO ANTONIO VALENZUELA
HERNANDEZ, ELVIA REBOLLAR Y RAUL LOPEZ CORONEL, REPRESENTANTES DE LAS EMPRESAS:
CAPA3, S.A. DE C.V.,, PC HOME, S.A. DE C.V., CIA ELECTRIMEX, S.A. DE C.V. E INFORMATICA Y
DESARROLLO, S.A. DE C.V., RESPECTIVAMENTE, PARA LA CELEBRACION DEL ACTO DE JUNTA DE A
LA LICITACION PUBLICA NACIONAL No. GES-16/2016, PARA LA ADQUISICION DE EQUIPAMIENTO Y
ACTUALIZACION DE TECNOLOGIA PARA EL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL, SECRETARIADO
EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA, UNIDAD DEL SISTEMA ESTATAL DE
COMUNICACIONES C4 Y SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA, SOLICITADOS POR EL
SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA.

EL ACTO ES PRESIDIDO POR EL LIC. JESUS URBANO CARRILLO BARRAZA, SUBDIRECTOR DE LA ‘§=
DIRECCION DE BIENES Y SUMINISTROS DE LA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRACION, ASISTIDO EN ™
ESTE ACTO POR LOS REPRESENTANTES DE LAS AREAS SOLICITANTES, DE CONFORMIDAD CON EL 3
ARTICULO 41 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, SERVICIOS Y ADMINISTRACION DE

BIENES MUEBLES PARA EL ESTADO DE SINALOA.

EN USO DE LA VOZ EL LIC. MARCO ANTONIO FLORES SALCIDO, REPRESENTANTE DE LA UNIDAD DEL g\v

SISTEMA ESTATAL DE COMUNICACIONES C4, ACLARA LO SIGUIENTE:

i
PARTIDA 6.- QUE DENTRO DE LA ACTUALIZACION A LA ULTIMA VERSION LIBERADA DE ALERTA WEB -
SE INCLUYA UN CONECTOR PARA LA INTEGRACION DE APLICACIONES DE TERCEROS CON ALERTA ~
WEB Y UN PORTAL PROPIO DEL ESTADO. é
PARTIDA 5, EQU-29/2016, LA SOLUCION DEBERA INCLUIR AL MENOS 3 SWITCHES DE ACCESO DE 48 o
PUERTOS CON LAS CARACTERISTICAS CITADAS EN EL ANEXO | PARA LA ZONA CENTRO. \g
ASi MISMO SE DEBERA INCLUIR EN LA SOLUCION EL DISENO E IMPLEMENTACION DE LA MIGRACION \1‘;
DEL PROTOCOLO EIGRP COMPLEMENTADO ACTUALMENTE EN LA RED AL PROTOCOLO OSPF (\\a
\-.

A CONTINUACION, SE PROCEDE A DAR RESPUESTA A LAS PREGUNTAS REALIZADAS EN TIEMPO Y
FORMA POR LAS SIGUIENTES EMPRESAS:

PROMICOM S.A.DE C.V.
PROPUESTA TECNICA

1.- ., SE PODRA SOLO PARTICIPAR EN UNA SOLA PARTIDA, EN NUESTRO
PARTICIPAR EN LA PARTIDA 4 EQU-027/2016 SUB PARTIDAS A, BY C?

wae J x

SO SOLO NOS INTERES;S
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RESPUESTA: LA PARTICIPACION SERA POR PARTIDA COMPLETA Y PODRA PARTICIPAR EN UNA O
“N" PARTIDAS INDISTINTAMENTE.

PLAZO DE ENTREGA Y ANEXO |

2.- SE SOLICITA AMABLEMETE AL LICITANTE HACE LA CORRECCION DEL PUNTO 7 PLAZO DE
ENTREGA DONDE INDICA, “LOS BIENES OBJETO DE ESTA CONVOCATORIA A LA LICITACION DEBERA
ENTREGARSE EN UN PLAZO MAXIMO DE 30 DIAS NATURALES A PARTIR DE LA FIRMA DEL
CONTRATO", EN EL ANEXO | INDICA “TIEMPO DE CONSTRUCCION Y ENTREGA 50 DIAS A PARTIR DE
LA FIRMA DEL CONTRATO"” ESTE CONSIDERAMOS QUE ES EL TIEMPO CORRECTO PARA REALIZAR
DICHA ACTIVIDAD DE LA PARTIDA 4.

RESPUESTA: PARA LAS PARTIDA 1, 4, 5, EL PLAZO DE ENTREGA SERA DE 50 DIAS NATURALES A
PARTIR DE LA FIRMA DEL CONTRATO; PARA LA PARTIDA 2, SERA DE 30 DIAS NATURALES A PARTIR
DE LA FIRMA DEL CONTRATO, PARTIDA 3 LA VIGENCIA SERA A PARTIR DE 1° DE OCTUBRE DE 2016
AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2017 Y PARTIDA 6 SE REQUIEREN 30 DIAS PARA LA ENTREGA DEL
MODULO ADICIONAL Y LA VIGENCIA DE LA POLIZA SERA DEL 1° DE OCTUBRE DE 2016 AL 30 DE ABRIL
DE 2017.

CONDICIONES DE PAGO

3.- SE SOLICITA UN ANTICIPO DE 70% DEL IMPORTE TOTAL DEL CONTRATO, LA CUAL ESTARA
RESPALDADA POR LA FINAZA DE ANTICIPO Y CUMPLIMIENTO, DERIVADO A LOS TIEMPOS TAN
CORTOS DE EJECUCION Y LA MAGNITUD DE PROYECTO.

RESPUESTA: SE OTORGARA UN ANTICIPO DEL 50% PARA EL TOTAL DE LAS PARTIDAS. EL RESTO DE
LA MANERA SIGUIENTE:

- PARTIDAS 1.- SE PAGARA A LA ENTREGA Y ACEPTACION DE LOS EQUIPOS.
PARTIDAS 2.- SE PAGARA A LA ENTREGA Y ACEPTACION DE LOS EQUIPOS.
- PARTIDA 3.- EL RESTO SE PAGARA EN PAGOS MENSUALES UNA VEZ DEVENGADO EL SERVICIO.

- PARTIDA 4.- SE PAGARA UN 30% AL ARMADO E INSTALACION DE LAS TORRES Y EL RESTO AL
FINALIZAR LA ENTREGA Y ACEPTACION AL 100% DE LO SOLICITADO.

- PARTIDA 5.- SE PAGARA UN 30% A LA ENTREGA DEL EQUIPAMIENTO Y EL RESTO AL FINALIZAR LA
ENTREGA Y ACEPTACION AL 100% DE LO SOLICITADO.

- PARTIDA 6.- SE PAGARA UN 30% A LA ENTREGA DEL MODULO ADICIONAL Y EL RESTO SE REALIZARA EN
PAGOS MENSUALES UNA VEZ DEVENGADO EL SERVICIO.

4.- LE PEDIMOS AMABLEMENTE AL LICITANTE INDICAR EL TIEMPO EN QUE SE PAGARA EL FINIQUITO
DE LOS TRABAJOS OBJETOS DE ESTA LICITACION EL CUAL PEDIMOS QUE NO SEA MAYOR A 20 DIAS
NATURALES Y SE CONSIDERE EL MISMO TIEMPO COMO LO INDICA EN EL ANTICIPO.

RESPUESTA: EL TIEMPO DEL FINIQUITO DE TODAS LAS PARTIDAS SERA A LA ENTREGA Y
ACEPTACION DEL 100% DE LAS PARTIDAS Y EL PAGO SE REALIZARA DENTRO DE LOS 20 DIAS
NATURALES A PARTIR DE LA ENTREGA DE LA FACTURA Y ACTAS DE ENTREGA Y ACEPTACION DE
LOS BIENES Y/O SERVICIOS CONCLUIDOS EN CADA PARTIDA

ANEXO |

5.- SE SOLICITA AL LICITANTE VISITA AL SITIO DE CADA UNO DE LOS SITIOS DE LA PARTIDA 4 SUB
PARTIDAS A, B Y C PARA PODER DETERMINAR LOS PARAMETROS DE FACTOR TOPOGRAFICO Y
CATEGORIA DE TERRENO TAL COMO LO SOLICITA EL MANUAL DE VIENTO DE CFE, Y ESTA VISITA ES
MUY IMPORTANTE PARA PODER DETERMINAR S| ES NECESARIO ACARREQS ODER DETERMINAR
LOS SUMINISTROS DE MATERIALES Y PODER DETERMINAR LOS VALORES
SUELO.
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RESPUESTA: LAS COORDENADAS DONDE SE DEBERAN INSTALAR LAS TORRES SON LAS SIGUIENTE
24° 38" 10.9 N 107° 55° 53.65 O Altata Sin.

24°23' 01.4 N 106° 41’ 29.33 O Cosala Sin.

23° 56" 30.5 N 106° 25' 40.0 O San Ignacio Sin

6.- SE SOLICITA LAS COORDENADAS DE CADA UNO DE LAS PARTIDAS 4 SUBPARTIDA AB Y C PARA
PODER DETERMINAR LOS PARAMETROS DE DISENO DE LA TORRES.

RESPUESTA: LAS COORDENADAS PARA DICHA ACCION, SON LAS SIGUIENTE:
24° 38" 10.9 N 107° 55° 63.65 O Altata Sin.

24°23' 01.4 N 106° 41’ 29.33 O Cosala Sin.

23° 56" 30.5 N 106° 25' 40.0 O San Ignacio Sin.

7.- SE SOLICITA LA ALTURA, MODELO Y TIPO DE ANTENAS Y ENLACES PARA PODER REALIZAR EL
CALCULO DE LA TORRE SOLICITA EN LA PRESENTE LICITACION DE LA PARTIDA 4.

RESPUESTA: LAS ALTURAS DEBERAN SER DE 11Y 22 MTS. PL6 71 VHP4 71.

8.- SE SOLICITA EL ESTUDIO DE MECANICA DE SUELOS PARA PODER REALIZAR EL DISENO DE
CIMENTACION DE CADA UNA DE LAS TORRES DE LA PARTIDA 4.

RESPUESTA: ESTE ESTUDIO DEBERA SER ELABORADO POR LAS EMPRESAS LICITANTES.

9.- SE SUGIERE QUE EN LA PRESENTACION DE LA PROPUESTA SEA ENTREGADA LA MEMORIA DE
CALCULO DE TORRE Y CIMENTACION FIRMADA POR INGENIERO ESTRUCTURISTA PARA QUE
PUEDAN REALIZAR UNA COMPARATIVA DE ACUERDO:

+ MANUAL DE DISENO DE OBRAS CIVILES, DISENO POR VIENTO DE LA COMISION FEDERAL DE
ELECTRICIDAD EDICION 2008 (PARA LO REFERENTE A LAS VELOCIDADES REGIONALES).

« MANUAL DE DISENO DE OBRAS CIVILES, DISENO POR VIENTO DE LA COMISION FEDERAL DE
ELECTRICIDAD EDICION 1993

+ MANUAL DE DISENO DE OBRAS CIVILES, DISENO POR SISMO DE LA COMISION FEDERAL DE
ELECTRICIDAD, EDICION 1993

« REGLAMENTO DE CONSTRUCCION PARA EL DISTRITO FEDERAL VERSION 2004, ASI COMO SUS
NORMAS TECNICAS

COMPLEMENTARIAS.

* SAFETY REQUIREMENTS FOR FIXED LADDERS, ANSI A14.3-1984

+ "SPECIFICATION FOR STRUCTURAL STEEL BUILDINGS - ALLOWABLE STRESS DESIGN AND PLASTIC
DESIGN" DEL AMERICAN INSTITUTE OF STEEL CONSTRUCTION, AISC

+ "SPECIFICATION FOR THE DESIGN OF COLD-FORMED STEEL STRUCTURAL MEMBERS" DEL
AMERICAN IRON AND STEEL INSTITUTE

* ANSI/NEMA TT1-1983, "TAPERED TUBULAR STEEL STRUCTURES"

* "SPECIFICATION FOR STRUCTURAL JOINTS USING ASTM A325 OR A490 BOLTS" DEL AISC

* ANSI/ASME 10-90, "DESIGN OF LATTICED STEEL TRANSMISSION TOWERS"

/,-¢vaMﬁ%/,,.” w Q\O 4/0(/]

o
* A 123/A 123M - 09 STANDARD SPECIFICATION FOR ZINC (HOT-DIP GALVANIZED) COATINGS ON IRON \g

AND STEEL PRODUCTS

. ASTM A36 bl
- ASTM A572
. ASTM A500
- ASTM A501
. ASTM AG18
« ASTM B994-15
- STRUCTURAL STANDARDS FOR STEEL ANTENNA TOWERS AND
- ANTENNA SUPPORTING STRUCTURES MANUAL. TIAEIA - 222 G, 6
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RESPUESTA: LOS PROVEEDORES PARTICIPANTES DEBERAN ENTREGAR EN SU PROPUESTA
TECNICA LA MEMORIA DE CALCULO DE TORRE Y CIMENTACION FIRMADA POR INGENIERO
ESTRUCTURISTAY CUMPLIR CON DICHAS NORMAS.

10.- SE SOLICITA DE LA PARTIDA 4 QUE EL LICITANTE INDIQUE EL VALOR DE RESISTIBILIDAD DEL
SISTEMA DE TIERRAS EL CUAL SE DEBE ENTREGAR PARA LA ACEPTACION DEL SITIO.

RESPUESTA: DEBE SER DE 4 OHM MAXIMO.

11.- SE SOLICITA AL LICITANTE QUE PARA ACREDITAR SU EXPERIENCIA PRESENTE CURRICULUM
DONDE SE PUEDA DETERMINAR LA EXPERIENCIA EN PROYECTOS SIMILARES COMO FABRICANTE DE
TORRE Y TRABAJOS DE OBRA CIVIL DONDE INDIQUE CONTACTO DE REFERENCIA PARA QUE EL
LICITANTE PUEDE COMPROBAR LA EXPERIENCIA DEL MISMO, ASI COMO EL CURRICULUM DEL
INGENIERO RESPONSABLE DE LA OBRA COMO SUPERINTENDENTE OBRA EL CUAL REALIZO
TRABAJOS SIMILARES EN LOS ULTIMOS 5 ANOS.

RESPUESTA: LOS PROVEEDORES PARTICIPANTES DEBERAN PRESENTAR EN SU PROPUESTA
TECNICA PARA EFECTO DE DEMOSTRAR SU EXPERIENCIA, CURRICULUM, EVIDENCIA FOTOGRAFICA
Y ACTAS DE ENTREGA Y ACEPTACION DE LOS TRABAJOS REALIZADOS EN ESTE TIPO DE
PROYECTO.

PC HOME, S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1.- ;PARTIDA 3, (PODEMOS ENTREGAR CARTAS DEL FABRICANTE EN DIGITAL,
COMPROMETIENDONOS EN ENTREGAR LAS ORIGINALES PREVIO A LA FIRMA DEL CONTRATO EN
CASO DE VERNOS FAVORECIDOS CON SU FALLO? ESTO POR EL TIEMPO Y TRAMITE QUE GENERA LA
EMISION DE CARTAS ORIGINALES, POR PARTE DE LOS FABRICANTES.

N od N

RESPUESTA: AFIRMATIVO. SE ACEPTA LA CARTA EN DIGITAL DEBIENDO ENTREGAR CARTA
ORIGINAL DEL FABRICANTE ANTES DE LA FIRMA DEL CONTRATO.

,.
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PREGUNTA 2.- PARTIDA 3, SE SOLICITA MANTENIMIENTO CORRECTIVO Y PREVENTIVO, ;NOS PUEDE
INDICAR LA CONVOCANTE CUAL ES EL ALCANCE ESPERADO EN ESTE MANTENIMIENTO Y CON QUE
FRECUENCIA LO NECESITA?

RESPUESTA: LIMPIEZA EXTERNA E INTERNA, UNA VEZ POR LA DURACION DE LA POLIZA, 15 DIAS
POSTERIORES A LA FIRMA DEL CONTRATO, ASI COMO LA ACTUALIZACION DE PARCHES Y
FIRMWARE CUANTAS VECES SEA NECESARIO POR EL SECRETARIADO EJECUTIVO.

PREGUNTA 3.- PARTIDA 3, ;NOS PUEDE CONFIRMAR LA CONVOCANTE SI LA VIGENCIA DE ESTA
POLIZA DEBERA SER POR 1 ANO?

/{WMA/‘@ %

RESPUESTA: LA VIGENCIA SERA POR 1 (UN) ANO, 7 POR 24, INICIANDO EL 1 DE OCTUBRE DE 2016 Y
FINALIZANDO EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2017

PROMAD SOLUCIONES COMPUTARIZADAS, S.A. DE C.V.

PUNTO 4.- ACTO DE PRESENTACION Y APERTURA DE PROPOSICIONES, PAGINA 5.

1.- SE ENTREGA LA DOC LEGAL, PROPUESTA TECNICA Y LA PROPUESTA ECONOMICA EN SOBR
SEPARADOS O UN SOLO SOBRE CONTIENE TODO?
L ANEXO |, PAG%m

\

RESPUESTA: EN UN SOLO SOBRE.

PUNTO 1.- DESCRIPCION Y ESPECIFICACIONES DE LOS BIENES: CONFOR

Sgﬁéjw
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2.- SE PODRA POSTULAR SOLO A UNA DE LAS PARTIDAS DEL ANEXO I?

RESPUESTA: LA PARTICIPACION SERA POR PARTIDA COMPLETA Y PODRA PARTICIPAR EN UNA O “N”
PARTIDAS INDISTINTAMENTE.

PUNTO 4.- ACTO DE PRESENTACION Y APERTURA DE PROPOSICIONES, PAGINA 5.

3.- LA DOCUMENTACION Y DE IDENTIFICACION COMO LAS PROPUESTAS TECNICAS Y ECONOMICAS
SOLO IRA FIRMADA POR EL REPRESENTANTE LEGAL?

RESPUESTA: DEBERA FIRMAR EL REPRESENTANTE O APODERADO LEGAL O PROPIETARIO DE LA
EMPRESA PARTICIPANTE.

PAGINA 10, EL SECRETARIO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PUBLICA
PROPORCIONARA A QUIEN RESULTE GANADOR UN ANTICIPO DEL 30% DEL IMPORTE TOTAL DEL
CONTRATO, PREVIA ENTREGA DE FIANZAS.

4.- EL PAGO TOTAL SE REALIZARA CONTRA ENTREGA TOTAL DEL SERVICIO?

RESPUESTA: SE OTORGARA UN ANTICIPO DEL 50% PARA EL TOTAL DE LAS PARTIDAS. EL RESTO DE
LA MANERA SIGUIENTE:

- PARTIDAS 1.- SE PAGARA A LA ENTREGA Y ACEPTACION DE LOS EQUIPOS.
- PARTIDAS 2.- SE PAGARA A LA ENTREGA Y ACEPTACION DE LOS EQUIPOS.

- PARTIDA 3.- EL RESTO SE PAGARA EN PAGOS MENSUALES UNA VEZ DEVENGADO EL
SERVICIO.

- PARTIDA 4.- SE PAGARA UN 30% AL ARMADO E INSTALACION DE LAS TORRES Y EL RESTO AL
FINALIZAR LA ENTREGA Y ACEPTACION AL 100% DE LO SOLICITADO.

- PARTIDA 5.- SE PAGARA UN 30% A LA ENTREGA DEL EQUIPAMIENTO Y EL RESTO AL
FINALIZAR LA ENTREGA Y ACEPTACION AL 100% DE LO SOLICITADO.

- PARTIDA 6.- SE PAGARA UN 30% A LA ENTREGA DEL MODULO ADICIONAL Y EL RESTO SE
REALIZARA EN PAGOS MENSUALES UNA VEZ DEVENGADO EL SERVICIO.

PAGINA 1, LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA CONVOCATORIA A LA LICITACION PUBLICA NACIONAL,
SE LLEVARA A CABO CONFORME A LOS DISPUESTO EN LOS ARTICULOS 37, 40 Y 41 DE LA LEY DE
ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y ADMINISTRACION DE BIENES MUEBLES PARA EL ESTADO DE
SINALOA A LAS 09:00 HORAS EL DIA 15 DE SEPTIEMBRE DE 2016. ~

PR 0 f

5.- EN LA JUNTA DE ACLARACIONES SERA PRESENCIAL?

RESPUESTA: AFIRMATIVO.

/2‘“)[0‘ o/

PAGINA 22, C4 ESTATAL EN CULIACAN SINALOA, SUB CENTRO MOCHIS, SUB CENTRO MAZATLAN
(REMOTO)

6.- A QUE SE REFIERE SUB CENTRO MAZATLAN REMOTO, QUE QUIERE DECIR REMOTO EN ES
CASO?

RESPUESTA: QUE SUBCENTRO MAZATLAN NO CONTARA CON SERVIDORES EN SITIO, POR LO CUAL
PARA ACCESAR AL SISTEMA DE EMERGENCIA SE CONECTARA REMOTAMENTE A LOS SERVIDORES
DE CULIACAN. &
PAGINA 23, NO. DE EQUIPOS (PENDIENTE DEFINIR)
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7.- CUANTOS EQUIPOS SE DEBEN CONSIDERAR?

RESPUESTA: SE DEBERAN CONSIDERAR 25 EQUIPOS APROXIMADAMENTE POR SITIO.
PAGINA 23, LIMPIEZA DE AREAS DE ALMACENAMIENTO.

8.- SE REFIERE SOLO A LIMPIEZA LOGICA, CIERTO?

RESPUESTA: AFIRMATIVO.

PAGINA 24, LOS SERVICIOS QUE SE EFECTUARAN A LAS BASES DE DATOS SON:

PRE DIAGNOSTICO

REVISION DE LOGS A SERVIDOR DE BDS

EVALUAR EL HARDWARE DEL SERVIDOR Y SUS RECURSOS

ANALIZAR AL DETALLE USO DE RECURSOS CONTRA HARDWARE

MANTENIMIENTO Y ACTUALIZACION.

ACTUALIZAR DE SISTEMAS OPERATIVOS

ACTUALIZAR MOTOR DE ORACLE (DE SER NECESARIO)

9.- SE DEBE CONSIDERAR EL COSTO DE LICENCIAMIENTO DE LA ACTUALIZACION DEL MOTOR
ORACLE?

Qe @ g Qi

RESPUESTA: AFIRMATIVO.

PAGINA 24, MONITOREQC Y REPORTES TECNICOS

LOS REPORTES DEBERAN INCLUIR INFORMACION, SUGERENCIAS Y ADVERTENCIAS DE ESPACIOS A
NIVEL FILE SYSTEM, ESPACIOS A NIVEL TABLE SPACES, ESTATUS DE ACTUALIZACION DE INDICES,
PERFORMANCE EN MEMORIA Y REVISION DE LOGS.

10.- CADA CUANTO TIEMPO DEBERAN EFECTUARSE ESTOS REPORTES?

RESPUESTA: DEBERAN EFECTUARSE SEMANALMENTE.

PAGINA 24, REVISION GLOBAL:
SE EVALUA EL CRECIMIENTO DE HARDWARE Y EL RENDIMIENTO DEL MISMO.

11.- SE CONSIDERA UN CRECIMIENTO O “UPGRADE" AL HARDWARE, O A QUE SE REFIEREN CON
CRECIMIENTO DEL HARDWARE?

RESPUESTA: EL LICITANTE HARA UNA EVALUACION DE HARDWARE Y PROPONDRA SI EL
HARDWARE QUE TIENE ES EL ADECUADO O S| REQUIERE HACERLO UPGRADE

PAGINA 24, MANTENIEMIENTO Y ACTUALIZACION DE LICENCIAS (ALERTA WEB Y GEOALERTA)

12.- CUANTOS MANTENIMIENTOS Y ACTUALIZACIONES SE DEBERAN CONSIDERAR EN LA
PROPUESTA?

RESPUESTA: AL MENOS UNA EN SITIO Y TODOS LOS QUE SEAN NECESARIOS DE MANERA REMOTA
EN CUANTO A ACTUALIZACION SERAN TODAS LAS DISPONIBLES DE ACCION LIBERADA.

13.- SE DEBERA CONSIDERAR UNA VISITA A CADA UNO DE LOS SITIOS, ES DECIR TRES VISITAS EN

TOTAL?
RESPUESTA: AFIRMATIVO, SE DEBERA CONSIDERAR UNA VISITA EN CADA SITIO EN LAS CIUIZ&ES

DE CULIACAN, MAZATLAN Y LOS MOCHIS.

¥ =
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CAPA TRES, S.A. DE C.V.

1.- RESPECTO AL PUNTO 7 PLAZO DE ENTREGA:
EL PLAZO DE ENTREGA INDICADO ES DE 30 (TREINTA) DIAS NATURALES A PARTIR DE LA FIRMA, SE
SOLICITA QUE EL PLAZO DE ENTREGA DE LOS BIENES SEA EXTENDIDO A UN PERIODO DE 60 DIAS.

RESPUESTA: PARA LAS PARTIDA 1, 4, 5, EL PLAZO DE ENTREGA SERA DE 50 DIAS NATURALES A
PARTIR DE LA FIRMA DEL CONTRATO; PARA LA PARTIDA 2 , SERA DE 30 DIAS NATURALES A PARTIR
DE LA FIRMA DEL CONTRATO, PARTIDA 3 LA VIGENCIA SERA A PARTIR DE 1° DE OCTUBRE DE 2016
AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2017 Y PARTIDA 6 SE REQUIEREN 30 DIAS PARA LA ENTREGA DEL
MODULO ADICIONAL Y LA VIGENCIA DE LA POLIZA SERA DEL 1° DE OCTUBRE DE 2016 AL 30 DE ABRIL
DE 2017.

2.- RESPECTO AL PUNTO 10 CONDICIONES DE PAGO: )
SE INDICA QUE EL ANTICIPO QUE SE DARA A QUIEN RESULTE GANADOR, SERA DEL 30%, SE SOLICITA
QUE EL ANTICIPO SEA DEL 50% EN LUGAR DEL 30% INDICADO.

RESPUESTA: SE OTORGARA UN ANTICIPO DEL 50% PARA EL TOTAL DE LAS PARTIDAS. EL RESTO DE
LA MANERA SIGUIENTE:

- PARTIDAS 1.- SE PAGARA A LA ENTREGA Y ACEPTACION DE LOS EQUIPOS.
- PARTIDAS 2.- SE PAGARA A LA ENTREGA Y ACEPTACION DE LOS EQUIPOS.

- PARTIDA 3.- EL RESTO SE PAGARA EN PAGOS MENSUALES UNA VEZ DEVENGADO EL
SERVICIO.

- PARTIDA 4.- SE PAGARA UN 30% AL ARMADO E INSTALACION DE LAS TORRES Y EL RESTO AL
FINALIZAR LA ENTREGA Y ACEPTACION AL 100% DE LO SOLICITADO.

- PARTIDA 5.- SE PAGARA UN 30% A LA ENTREGA DEL EQUIPAMIENTO Y EL RESTO AL
FINALIZAR LA ENTREGA Y ACEPTACION AL 100% DE LO SOLICITADO.

- PARTIDA 6.- SE PAGARA UN 30% A LA ENTREGA DEL MODULO ADICIONAL Y EL RESTO SE
REALIZARA EN PAGOS MENSUALES UNA VEZ DEVENGADO EL SERVICIO.

SOBRE EL ANEXO |, ESPECIFICACIONES TECNICAS:
3.- PARTIDA 3: EQU-024/2016 (PARA EL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE
SEGURIDAD)

A) EN ESTOS EQUIPOS:
518878-B21 HP BL685C G7 CTO BLADE Y 4 VMWARE VSPHERE USE3288V6C
518878-B21 HP BL685C G7 CTO BLADE Y 4 VMWARE VSPHERE USE3288V6B

(LA VERSION DE VMWARE ES 4 O ESTOS SERVIDORES ESTAN SOPORTANDO 4 MAQUINAS
VIRTUALES?.

B) ¢(CUALES SON LAS VERSIONES DE LAS LICENCIAS VMWARE?

C) PARA ESTA PARTIDA NECESITAMOS EL NUMERO DE CONTRATO DE LA LICENCIA VMWARE O
LA CUENTA MY VMWARE PARA PODER CONOCER LA FECHA DE EXPIRACION.

D) ESPECIFICAR Sl TODAS LAS LICENCIAS QUE ESTAN EN LA CUENTA MY VMWARE, SE DEBEN
CONSIDERAR PARA LA PROPUESTA DE RENOVACION.

RESPUESTA: SE DEBERA ENFOCAR EN LAS LICENCIAS DE LOS EQUIPOS CON LOS NUMEROS DE

SERIE USE3288V6C Y USE3288V6B. LOS EQUIPOS HP BL685C G7 CONNUMEROS DE- SERIE
USE3288V6C Y USE3288V6B FUERON ADQUIRIDOS CON 4 LICENCIAS PREC

i F e f

7,

=

= et

=)
>
w
m
=
(@)
>
O
>
=
=
e




GES-16/2016
ACLARACIONES

POR MEDIO DE ESTAS SERIES EL FABRICANTE DE ESTOS SERVIDORES PODRA ENTREGARLES EL
COSTO DE LA EXTENSION DE SOPORTE EN HARDWARE Y SOFTWARE OEM INCLUIDO EN ESA
COMPRA.SE ANEXAN NO. DE CONTRATOS: VCENTER-47355482-ACTIVO Y  VSPHERE-47355483-
ACTIVO

4.- PARTIDA 5: EQU-029/2016 (PARA LA UNIDAD DEL SISTEMA ESTATAL DE COMUNICACIONES C4)

A) PAGINA 4. ;EN EL DOCUMENTO SE MENCIONA QUE LA SOLUCIQN DEBE INCLUIR UNA
HERRAMIENTA DE CONFIGURACION Y MONITOREO, ,ES VALIDO OFERTAR UNA
HERRAMIENTA DE TERCEROS QUE PUEDA CUMPLIR ESTE ROL?

RESPUESTA: NO, LA HERRAMIENTA DEBERA SER DEL MISMO FABRICANTE QUE LOS SWITCHES.

B) PAGINA 11:  ES VALIDO PROPONER OPTICOS SFP+ EN FIBRA EN LUGAR DE DACS?

RESPUESTA: AFIRMATIVO, SIEMPRE Y CUANDO SE CONTEMPLEN LOS MODULOS OPTICOS DE
AMBOS LADOS DE LA CONEXION Y LA FIBRA PARA LA DISTANCIA ESPECIFICADA.

C) PAGINA 16: ,LA CONSOLA DE ADMINISTRACION PUEDE SER LA MISMA PARA LOS 3 SITIOS
DE MANERA CENTRALIZADA?

RESPUESTA: AFIRMATIVO, DEBERA SER CENTRALIZADA.

GLOBAL VOLP DE MEXICO, S.A. DE C.V.

5 DEL ANEXO |

1.- SE PERMITE OFERTAR UNA SOLICION EQUIVALENTE A SPBM O TRILL PARA CONSTRUIR EL
‘ETHERNET FABRIC?

RESPUESTA: NEGATIVO, LA SOLUCION DEBERA BASARSE EN DICHOS ESTANDARES.

2.-PARA LOS ELEMENTOS DE CORE (ES VALIDO PROPONER UN EQUIPO DE FORMATO FIJO QUE
CUMPLA CON LA CANTIDAD DE PUERTOS SOLICITADOS?

RESPUESTA: NEGATIVO, POR TEMAS DE FLEXIBILIDAD Y ESCALABILIDAD A FUTURO ES NECESARIO
QUE EL EQUIPO CORE SEA MODULAR.

8 DEL ANEXO |

3.- ES VALIDO PROPONER UNA SOLUCION DONDE LOS SWITCHES DE ACCESO NO FORMEN PARTE
DEL "ETHERNET FABRIC" PEROQUE SE INTERCONECTEN CON EL?

RESPUESTA: NEGATIVO, LOS EQUIPOS DE ACCESO TAMBIEN DEBEN TENER LA CAPACIDAD DE
FORMAR PARTE DEL FABRIC.

14 DEL ANEXO 1

4.- EN LOS SWITCHES DE ACCESO SE PERMITE PROPONER EQUIPOS QUE NO SOPORTEN POE/POE+
Y CUBRIR ESTA NECESIDAD A TRAVES DE POWER INJETORS?

RESPUESTA: NEGATIVO, LA CAPACIDAD DE ENERGIZACION DEBERA INCLUIRSE DIRECTAMENTE EN
LOS SWITCHES.
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SAFRAN IDENTITY & SECURITY, S.A.S.

PART | CANT | DESCRIPCION

EQU-030/2016 (PARA EL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL)

2 2 ESTACION FULL WORKING DE LA MARCA MORPHO INCLUYENDO EQUIPO DE COMPUTO DESKTOP, ESCANER
DE CAMA PLANA, LECTOR DE CODIGO DE BARRAS, DONGLE CON TODAS LAS LICENCIAS, APLICATIVOS
MORPHO FULL FUNCTION Y CONFIGURACIONES NECESARIAS, INCLUYENDO CAPACITACION Y 1 ANO DE
POLIZA DE GARANTIA Y MANTENIMIENTO.

INCLUYE: PUESTA EN MARCHA DE UNA EN LA DIRECCION REGIONAL DE SERVICIOS PERICIALES DE LA
REGION CENTRO NORTE (ANGOSTURA) Y LA OTRA EN LA DIRECCION REGIONAL DE SERVICIOS PERICIALES
DE LA REGION SUR (MAZATLAN).

PREGUNTAS:

1.- (PODRIA CONFIRMAR LA CONVOCANTE S| LAS ESTACIONES FULL WORKING DE LA MARCA
MORPHO DESCRITAS EN LA PARTIDA 2, SE CONECTARAN A LA INFRAESTRUCTURA DEL SISTEMA
AUTOMATIZADO DE IDENTIFICACION DE HUELLAS DACTILARES DEL SISTEMA NACIONAL DE
SEGURIDAD PUBLICA, ADMINISTRADO POR LA PLATAFORMA MEXICO DE LA COMISION NACIONAL DE
SEGURIDAD PUBLICA, AMBAS DEPENDIENTES DE LA SECRETARIA DE GOBERNACION FEDERAL?

RESPUESTA: AFIRMATIVO.

2.- EN CASO DE SER AFIRMATIVO LA PREGUNTA ANTERIOR, ¢(PODRIA LA CONVOCANTE CONFIRMAR
S| ESTAS DEBERAN DE CONECTARSE A DICHO SISTEMA MEDIANTE LA INFRAESTRUCTURA ESTATAL
Y FEDERAL QUE ACTUALMENTE OPERAN LAS ESTACIONES EXISTENTES EN LAS DIFERENTES
DEPENDENCIAS RELACIONADAS A LA SEGURIDAD PUBLICA Y PROCURACION DE JUSTICIA?

RESPUESTA: AFIRMATIVO.

3.- DE IGUAL MANERA EN CASO DE SER AFIRMATIVAS LAS PREGUNTAS ANTERIORES, ;,PODRIA
CONFIRMAR LA CONVOCANTE S| LA INSTALACION, CONFIGURACION, PUESTA A PUNTO Y
OPERACION DEBERA DE INTERACTUAR CON EL SISTEMA ANTES SENALADO Y LAS ESTACIONES
EXISTENTES EN ESTA ENTIDAD Y EL RESTO DEL PAIS, ATENDIENDO A LAS POLITICAS, ESTANDARES
Y LINEAMIENTOS QUE ESTABLECEN LAS INSTANCIAS ANTES SENALADAS.

RESPUESTA: AFIRMATIVO.

4.- ;PODRIA CONFIRMAR LA CONVOCANTE S| LAS ESTACIONES FULL WORKING DE LA MARCA
MORPHO REQUERIDAS, DEBERAN DE CUMPLIR CON EL 100% DE FUNCIONALIDADES PARA LA
INVESTIGACION CRIMINALISTICA, DACTILOSCOPICA Y FORENSE, COMO ACTUALMENTE OPERAN LAS
EXISTENTES EN EL AMBITO DE LA SEGURIDAD PUBLICA Y LA PROCURACION DE JUSTICIA?

RESPUESTA: AFIRMATIVO.

CIA ELECTRIMEX S.A. DE C.V.

1.- SE PIDE INDICAR AL LICITANTE LA POSIBILIDAD DE PARTICIPAR UNICAMENTE EN LAS PARTIDAS
CORRESPONDIENTES A TORRE AUTOSOPORTADA UBICADA EN ALTATA, COSALA Y SAN IGNACIO.

RESPUESTA: LA PARTICIPACION SERA POR PARTIDA COMPLETA Y PODRA PARTICIPAR EN UNA O “N”
PARTIDAS INDISTINTAMENTE.

2.- SE SOLICITA AL LICITANTE UN INDICE O GUIA DE DOCUMENTOS QUE SE REVISARAN DURANTE EL
PROCESO DE ENTREGA DE LA LICITACION EL DIA 22 DE SEPTIEMBRE PARA EVITAR CONFUSION O
FALTA DE DOCUMENTOS.

RESPUESTA: ESTA INFORMACION SE ENCUENTRA PUNTO 3, PUNTO 4\NCISOS A), B) Y C) DE {AS
BASES UTILIZADAS PARA ESTE CONCURSO. )&
S
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3.- SE SOLICITA VISITA A CADA UNO DE LOS SITIOS DE LA PARTIDA 4 PARA REVISAR LAS
CONDICIONES DEL TERRENO Y PODER DETERMINAR LOS PARAMETROS DE DISENO.

RESPUESTA: LAS COORDENADAS DONDE SE DEBERAN INSTALAR LAS TORRES SON LAS SIGUIENTE
24° 38" 10.9 N 107° 55" 63.65 O Altata Sin.

24°23'01.4 N _106° 41' 29.33 O _Cosala Sin.

23° 56" 30.5 N 106° 25’ 40.0 O San lgnacio Sin

4.- SE SOLICITA AMPLIACION DE UNA SEMANA MAS PARA ENTREGAR LA PRESENTACION Y
APERTURA DE LA PROPUESTA PARA LA PARTIDA 4, PROPONEMOS EL DIA 29 DE SEPTIEMBRE.

RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA.

5.- SE SOLICITA EL ESTUDIO DE MECANICA DE SUELOS DE LOS SITIOS ALTATA, COSALA Y SAN
IGNACIO PARA PRESENTAR LA PROPUESTA CON DISENO DE CIMENTACION.

RESPUESTA: ESTE ESTUDIO DEBERA SER ELABORADO POR LAS EMPRESAS LICITANTES. %

6.- EN CASO DE NO EXISTIR LA VISITA A LOS SITIOS SE LE PIDE AL LICITANTE DAR LOS PARAMETROS
DE DISENO DE COMO ES EL CATEGORIA DE TERRENO, FACTOR TOPOGRAFICO, ALTURA SOBRE EL
NIVEL DEL MAR Y COORDENADAS DEL SITIOS, ASI COMO CARGA DE ANTENAS SOBRE LA
ESTRUCTURA.

RESPUESTA: LOS PARAMETROS DE DISENO COMO SON: CATEGORIA DEL TERRENO, FACTOR %
TOPOGRAFICO Y ALTURA SOBRE EL NIVEL DEL MAR, DEBERA SER DETERMINADO POR LOS
CONCURSANTES, SE PROPORCIONARAN SOLAMENTE LAS COORDENADAS DE LOS SITIOS ASI|
COMO EL MODELO Y ALTURA DE ANTENAS PARA CALCULAR LAS CARGAS EN LA ESTRUCTURA

oS

24° 38" 10.9 N 107° 55" 53.65 O Altata Sin.
24° 23 01.4 N 106° 41’ 29.33 O Cosala Sin.
23°56°30.5 N 106° 25'40.0 O San lgnacio Sin

LAS ALTURAS DEBERAN SER DE 11Y 22 MTS. PL6 71 VHP4 71.

7.- SE SOLICITA DEFINIR LOS SOPORTES DE ANTENAS QUE SE INSTALARAN SOBRE LA
ESTRUCTURA.

RESPUESTA: NO SE REQUIEREN SOPORTES DE ANTENA.

8.- SE SOLICITA AL LICITANTE QUE EL ANTICIPO DE LOS TRABAJOS POR SU MAGNITUD Y ALCANCE é
SEA DEL 80% Y REDUCCIR EL TIEMPO DE PAGO A 10 DIAS POSTERIOR A LA FIRMA DEL CONTRATO. ~

RESPUESTA: SE OTORGARA UN ANTICIPO DEL 50% PARA EL TOTAL DE LAS PARTIDAS. EL RESTODE =

LA MANERA SIGUIENTE: \E
- PARTIDAS 1.- SE PAGARA A LA ENTREGA Y ACEPTACION DE LOS EQUIPOS. r\E
Sl

- PARTIDAS 2.- SE PAGARA A LA ENTREGA Y ACEPTACION DE LOS EQUIPOS.

- PARTIDA 3.- EL RESTO SE PAGARA EN PAGOS MENSUALES UNA VEZ DEVENGADO EL
SERVICIO.

- PARTIDA 4.- SE PAGARA UN 30% AL ARMADO E INSTALACION DE LAS TORRES Y EL RESTO AL
FINALIZAR LA ENTREGA Y ACEPTACION AL 100% DE LO SOLICITADO.

FINALIZAR LA ENTREGA Y ACEPTACION AL 100% DE LO SOLICITARX

W Y _ &

- PARTIDA 5.- SE PAGARA UN 30% A LA ENTREGA DEL EQUIPAMIENTO Y EL RESTO&
\_
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- PARTIDA 6.- SE PAGARA UN 30% A LA ENTREGA DEL MODULO ADICIONAL Y EL RESTO SE
REALIZARA EN PAGOS MENSUALES UNA VEZ DEVENGADO EL SERVICIO.

9.- SE SOLICITA QUE EL TIEMPO DE ENTREGA DE LOS BIENES DE LA PARTIDA 4 SEA COMO MINIMO
DE 60 DIAS APARTIR DE LA FIRMA DEL CONTRATO Y LIBERACION EN SITIO PARA EL INICIO DE LAS
ACTIVIDADES DE LA PRESENTE LICITACION.

RESPUESTA: DE ACUERDO A LAS BASES SOLO SON 50 DIAS

10.- EN CASO DE NO TENER VISITA AL SITIO SE PIDE AL LICITANTE CONFIRMAR QUE SE TIENEN
TODOS LOS SERVICIO Y FACILIDAD DE ACCESO PARA EJECUTAR LA OBRA CIVIL Y MONTAJE DE
TORRES DE LA PARTIDA 4 CONSIDERANDO COMO VEHICULO ESTANDAR UNA PICK UP NORMAL.

RESPUESTA: S| SE CUENTA CON CAMINO Y ACCESO PARA EL ACARREO DE LOS MATERIALES Y
TORRES.

11.- SE PROPONE AL LICITANTE QUE EL SISTEMA DE ILUMINACION SEA AUTONOMO CON PANEL
SOLAR, LO CUAL LE PERMITE UN MAYOR AHORRO.

RESPUESTA: NEGATIVO, DEBERA SER DEPENDIENTE DE LA CORRIENTE ALTERNA.

12.- SE SOLICITA EL ESTUDIO DE RESISTENCIA DE SUELO DE LA PARTIDA 4 PARA CALCULAR EL
SISTEMA DE TIERRAS Y EL PLANO Y RESISTENCIA DEL SISTEMA ACTUAL PARA CALCULAR Y
REALIZAR LA HOMOLOGACION DEL MISMO COMO SE INDICA EN EL ANEXO | DE LA PRESENTE
LICITACION.

RESPUESTA: SE REQUIERE DE UNA RESISTIVIDAD MAXIMA DE 4 OHMS

13.-SE SOLICITA INDICAR AL LICITANTE SI EL PARARRAYOS SE COLOCARA A UN ELECTRODO O
VARILLA INDEPENDIENTE O SE HOMOLOGARA AL SISTEMA DE TIERRAS AL ANILLO DE TIERRA.

RESPUESTA: SE DEBERA HOMOLOGAR AL SISTEMA DE TIERRAS.

14.- SE SOLICITA AL LICITANTE PLANO Y DETALLE DEL MURETE Y ALCANCE DE ESTA ACTIVIDAD DE
LAS PARTIDAS 4.

RESPUESTA: EL DISENO DE LA ACOMETIDA Y MUFA PODRA SER CONVENCIONAL

A NpO

TODOS LOS ACUERDOS Y ACLARACIONES TOMADOS EN ESTA REUNION, PASAN A FORMAR PARTE  ~__
INTEGRAL DE LA CONVOCATORIA, BASES, ANEXOS UTILIZADOS PARA ESTA LICITACION Y SE OBLIGA
POR IGUAL A TODAS LAS EMPRESAS PARTICIPANTES.

o

SE REITERA QUE EL ACTO DE PRESENTACION Y APERTURA DE PROPOSICIONES, SERA EL DIA
JUEVES 22 DE SEPTIEMBRE DE 2016, A LAS 09:00 HORAS, EN ESTA SALA DE JUNTAS.

NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE REUNION,
SIENDO 11:30 HORAS DEL DIA 15 DE SEPTIEMBRE DE 2016, FIRMANDO TODOS LOS
PARTICIPANTES PARA CONSTANCIA ENTREGANDOLES UNA COPIA DE LA PRESENTE.

7;7"

C.P. RIGOBER TERO AGUIRRE LIC. ALFREDO HERRERA ROMERO
POR LA UNID E TRANSPARENCIA Y POR LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERN
RENDICION CUENTAS 95
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OJORQUEZ

LIC. JESUS RAUL GASTEL
X DS JURIDICOS

g ASUNTOS JURIDICOS POR LA DIRECCION D

ISCO MENDOZA NORIEGA LIC. EDGAR LEONEL CR ENTEL
ETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA 0 SEGURIDAD PUBLICA

ISCO MARTINEZ SOTO
A DE SEGURIDAD PUBLICA

/Zﬁﬁw/{ hemida

ING. GUZMAN LIC/RAFAEL ARMENTA ANGULO
POR LA SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA POR EL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL

e —
ING. MARCO AMONlO FLORES SALCIDO
POR LA SECR TARIA DE SEGURIDAD PUBLICA

. X
LIC. FQIOLA BERENIC(VEQAFARRETE GALAVIZ  LIC. MARTIN PRADO CASTREJON
POR EL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA

SISTEMA ESTATAL DE EGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO

C.P. JESUS URBAN( CHRRILLO BARRAZA C.P. éRLA GAMfZ?UTIERREZ
'lf BIENES Y SUMINISTROS POR LA DIRECCION DE BIENES Y SUMINISTROS

EMPRESAS LICITANTE

QKO A wn&hZoiepa
LIC. LUIS MANUELA/ARELA FELIX LIC. RODOLFO ANTONIO VALENZUELA

CAPA 3, SA DEC.V. HERNANDEZ

PC HOME, S.A. DE C.V.

-

LI’ ELVIA REBOL LIC. L LOPEZ CORONEL
Cl N INFORMATICA Y DESARROLLO, S.A. DEC.V.

NOTA: ESTAS FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES, RELATIVO A LA LICITACION PUBLICA
NACIONAL No. GES-16/2016.
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